

本报小读者体验汽车美容

小朋友们惊叹:原来汽车也要经常洗脸刷牙

本报威海4月23日讯(记者 刘洁 林丹丹)“原来汽车和人一样,也要经常洗脸刷牙,不然不但影响美观,而且有可能加快车辆的损耗呢!”21日,当听完汽车美容公司工作人员的讲解后,本报小读者吕承远这样说道。当天,本报读者体验活动来到了金鞍汽车美容公司,20多名小朋友详细了解了汽车的养护知识、各零部件作用以及遇到紧急情况时应如何处理等,活动最后他们还收到了金鞍公司赠送的免费洗车券。

21日一大早,威海市区下起了雨,但并没有浇灭小读者参与活动的热情。活动开始后,工作人员首先带领孩子们参观了洗车全过程,并详细讲解了洗车的作用以及注意事项等。

在经过高压水枪和专用清洗液的冲洗后要用毛巾擦干车身。这时工作人员拿出数条毛巾,询问小读者如果愿意可以来擦干车身。话音刚落,小读者纷纷举手,一哄而上就拿走了所有毛巾,争先恐后地擦起车身。看到有的小朋友擦洗动作不规范,工作人员认真讲解了擦洗车身的规范动作。

擦完车身,车子焕然一新。另一位工作人员打开汽车前盖,孩子们围了上去。这时工作人员详细讲解了发动机的工作原理以及汽车各零部件的作用。期间,工作人员还教了一招,那就是如何检测是否需要添加机油。

汽车虽然清洗如新,但金鞍汽车美容公司的工作人员称这还远远不够。为了便于汽车

保养,还需要给汽车打蜡。工作人员拿起一个海绵球,沾上蜡之后给车子打蜡做示范。小读者们学会打蜡之后,工作人员发了几个海绵球,让小读者体验。这可乐坏了小读者们,纷纷拿起海绵球沾上蜡,在车身上不停地画起圈。旁边的家长打趣“怎么在家里,没见过孩子这么积极”。打蜡结束后,工作人员拿起一杯水,分别在打过蜡和没打蜡的地方倒上水进行了试验,结果证明打过蜡的车身十分的光滑。

最后,工作人员为小读者讲解了如何给车辆贴膜,各种汽车养护用品的使用以及如何鉴别轮胎的优劣。活动结束后,金鞍汽车美容公司还为每位小读者准备了免费洗车卡,并与读者朋友们合影留念。



▲部分读者在金鞍汽车美容公司留影。本报记者 刘洁 林丹丹 摄

▶工作人员讲解擦车的正确方法。本报记者 刘洁 林丹丹 摄



小读者感言

洗一次车要经过这么多工序

今天早晨起来看见外面下雨了,真糟糕!上午我还要去参加小读者机动车养护体验活动呢!妈妈打电话确认了活动正常进行后,一颗心终于放下了。

一进入金鞍汽车美容公司的大厅,我就被展厅里琳琅满目的小可爱们吸引住了,有各种漂亮的汽车钥匙扣、卡通饰品、户外用品……还没新鲜够呢,这里一位帅气的叔叔就开始组织我们集合,体验活动要开始了。

叔叔领着我们先从洗车开始参观,和别的洗车店一样要先用高压水枪给车冲个澡。不过在给它们洗泡泡浴之前多一道工序,叔叔说要用一种专门清洗沙尘的清洗液冲淋一遍,这样再

给车洗泡泡浴时就不会把漆划坏。在这洗车还有一个秘密武器是我在别的洗车的地方没见过的,就是洗完车倒车出来的时候在地上有一个会喷水的小方格,就像广场的喷泉一样,叔叔说这个武器是专门用来清洗汽车底盘的。

等车在淋浴房里出来后,叔叔说可以让我们体验给汽车擦干身子,我们一个个抢着干得可带劲了。我仔细地擦着,觉得车门打开后底下脚踩的地方最不好擦,叔叔帮我喷了一种清洁剂才擦干净。后来叔叔又把汽车的“嘴巴”打开了,看来汽车就像人一样也要经常洗脸、刷牙。

汽车闭上了“嘴巴”后,叔叔又开始教我们怎

样给汽车抹“香香”。只见叔叔拿了一块沾了“香香”的海绵,在汽车前脸上了好多圈圈。我也拿了一块海绵沾上蜡像叔叔一样在车上画圈圈,可怎么也画不圆,画成了一个鸭蛋。哎,还是熟能生巧啊!叔叔说要等四五分钟才能再拿毛巾把“香香”擦均匀,我们只好等着,真是度“分”如年呀!

最后,叔叔和我们一起用毛巾给汽车宝贝擦匀“香香”,我们忍不住都用手去摸汽车宝贝的脸,真滑呀!在这里还要强调一点,给汽车擦完“香香”尽量不要用手指来摸,一旦这样的话就会留下指纹,切记!切记!

鲸园小学 三年级二班 李若涵

经久不衰背后:

华润红色的历史和新锐的步伐

文/片 本报记者 李彦慧

还记得,那个总是出现在港片镜头中的湾仔警署吗?在这个内地知名度颇高的建筑的对面,正是华润在香港的辉煌见证——香港华润大厦的所在地。4月15日,华润高品质人居鉴赏之旅的第一站到达香港。在华润置地所属华润集团的发祥地,威海各媒体见证了华润崛起和发展的足迹。

品牌的产生,是由众多的传说堆积起来的奇迹。华润到底是一家什么样的企业?它的经营模式为何如此与众不同?是什么力量使得它的每一个发展脚印都充满着传奇色彩,在国内外名声赫赫?记者在这个传奇企业的发祥地探寻着答案。

最早的海外根据地,商业巨子的红色传奇

提起华润,很多人都知道这是一家大集团。可是很多人不知道,华润的风云之路起于一段红色的历史,一段与共和

国成长息息相关的故事。

1938年1月,在周恩来的关怀下,经英国驻华大使同意,香港八路军办事处成立。其成员杨琳来到香港,创建“联和行”,主要任务是配合宋庆龄和何香凝在全世界爱国华侨中募集抗日援助,而后回国。1948年,联合行进行了扩大改组,更名为“华润公司”,在中央的直接指挥下,以航运贸易为掩护,分批将当时旅居在港的百位民主人士运回解放区,保证了新中国第一届政治协商会议的胜利召开。1949年,华润创办了新中国第一家海外商业银行,产生了巨大的政治影响。1952年,华润划归中央贸易部管辖,正式成为中国进出口公司在港澳以及东南亚的总代理。从建立伊始,华润公司就承担了党和国家赋予的政治、军事、统战、外交、外贸等一系列重要使命。

1983年,香港华润大厦落成,成为当时香港第一高楼。同年,华润(集团)有限公司成立,

并通过一系列实业化投资,推动企业逐步发展成为在香港和内地颇具影响力的、以实业化为核心的企业集团。目前,华润集团下设7大战略业务单元、21家一级利润中心,有实体企业1200多家。集团旗下的华润创业、华润电力、华润置地位列香港恒生指数成份股,成为华润旗下“蓝筹三杰”。

风云变幻,有着红色传奇的华润集团,一步步成长为商业巨子,在《财富》全球500强排名中位列2010年第346位。而华润集团旗下的地产旗舰——华润置地,目前是国内最具实力的综合型地产开发商之一,开发业务遍及香港、曼谷、上海、北京、深圳、厦门、福州等国内外41个城市,开发项目超过70个。

资本和资源深厚,但华润集团一直走的是完全市场竞争道路,其多元化战略所涉足的也大多为与国计民生息息相关的产业,例如我们所熟知的华润燃气、雪花啤酒、三九医药、

怡宝矿泉水等品牌。另外,华润集团还是国内地产龙头企业万科地产公司的单一最大股东。

厚重的历史、传奇的成长进程、稳固的发展根基、浓厚的商业底蕴、沉淀的开拓实力,这些都赋予华润无可比拟的潜力和动力,一步步跨越发展。

不只是传说,新锐的步伐走在城市的前端

七十年的历程之后,华润没有一丝沧桑的痕迹,没有仅仅依靠着传说,相反,传奇和历史给了它更多的力量,使得它在多行业中游刃有余,在发展中始终处于上游位置,用自己的产品给一个个城市注入新的生机,在一个个城市里延续着新的传说。

记者到达香港华润大厦时,整治大厦在升级改造。这座建筑矗立在维多利亚湾畔近30年的地标性建筑,直指天穹,至今仍气势恢弘。华润大厦的落成之初,所在之处还是一片远离繁华和喧嚣的地方,这座甲



级写字楼“鹤立鸡群”的高度,使许多跨国企业纷纷将在香港的总部搬进华润大厦。

2009年6月,华润集团聘用奥雅纳工程顾问为大厦进行翻新工程。工程包括将外墙改为玻璃幕墙,并采用双层低辐射薄膜组件装嵌,有助隔热和减低室温;室内会更换高效能风机,二氧化碳需求通风系统,令室内的新风,可按人流数量自动调节,而照明系统也采用同样节能设施。另外,大厦天台会用低反射物料重铺和绿化屋顶,务求加强隔热效果。翻新升级工程,让华润大厦的许多功能都成为香港写字楼行业的首创。

正是这样对产品不断追求卓越的步伐,让华润始终走在

城市发展的前端。据了解,在每个城市的华润大厦,无一例外采用了顶级产品硬件和软件配置,提供了顶尖的商务平台,成为写字楼的标杆,吸引了众多世界500强及优秀企业。

香港之行,记者先后亲身体验了华润大厦,Ole'超市、香港中艺等等,这些在行业内被称为佼佼者项目,其手笔之巨,规格之高,都是划时代的前沿生活代言。香港之探寻,不难看出,华润所为,早已超越普通建筑或者人居的范畴,而是在更广泛的领域,为一座城市,带来国际最前沿的超前生活。“品质给城市更多改变”,简单的一句话,却让我们看到华润置地秉承强烈的企业责任感之后锐意向前的活力。